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1. ПАСПОРТ  

Програми розвитку міжнародного співробітництва Київської області  

на 2026 - 2027 роки 

  

  

1.  Ініціатор  розроблення 

програми  

Київська обласна державна адміністрація  

  

2.  Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої 

влади/органу місцевого 

самоврядування  про 

ініціювання розроблення 

програми  

Розпорядження Київської обласної 

державної адміністрації від 08 жовтня 2025 

року № 1497 «Про ініціювання розробки 

проєкту Програми розвитку міжнародного 

співробітництва Київської області на 2026-

2027 роки» 

3.  Дата, номер і назва 

розпорядчого документа про 

схвалення проекту 

програми/змін до програми  

Розпорядження Київської обласної 

державної адміністрації (Київської 

обласної військової адміністрації) від 16 

жовтня 2025 року № 1548 «Про схвалення 

проєкту Програми розвитку міжнародного 

співробітництва Київської області на 2026-

2027 роки» 

4.  Розробник програми  Управління міжнародного співробітництва  

Київської обласної державної адміністрації  

5.  Співрозробники програми  Київська обласна рада  

6.  Головний  розпорядник  

 Бюджетних коштів   

Управління міжнародного співробітництва  

Київської обласної державної адміністрації  

7.  Відповідальний виконавець 

програми  

Управління міжнародного співробітництва  

Київської обласної державної адміністрації  

8.  Учасники  програми  

(співвиконавець)   

Київська обласна рада  

9.  Термін реалізації програми  2026-2027 роки  

9.1.  Етапи виконання програми 
(для довгострокових  

програм)  

 І етап 

10.  Перелік місцевих бюджетів, 

які беруть участь у виконанні 

програми (для комплексних 

Обласний бюджет  
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програм)  

11.  Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації обласної програми 

(всього)  

10400,0 тис. грн.  

(2026 рік - 5200,0 тис. грн, 

2027 рік - 5200,0 тис. грн.)  

  у тому числі:    

11.1  коштів державного  

бюджету  

0  

коштів обласного бюджету  10400,0 тис. грн.  

коштів місцевих бюджетів;  0  

коштів інших джерел  0  

__________________________________  
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2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА ВИРІШЕННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА 

ПРОГРАМА 

  

Прийняття Програми обумовлено необхідністю створення цілісної 

ефективної системи співробітництва з державами та регіонами світу, 

міжнародними структурами, яка відкриває нові перспективи для послідовного 

налагодження партнерських відносин та забезпечення належного, 

цілеспрямованого та стабільного виконання регіональної складової 

загальнонаціонального курсу України на інтеграцію у світове співтовариство, 

формування позитивного міжнародного іміджу Київської області, яке має 

забезпечити створення інформаційного простору, сприятливого для політичного 

та соціально-економічного розвитку Київщини, а також стимулювання сталого 

соціально-економічного розвитку територіальних громад області.   

У період дії воєнного стану ключовими пріоритетами міжнародного 

співробітництва є залучення іноземних партнерів до реалізації проєктів 

відбудови Київщини, зміцнення партнерських зв’язків та використання 

міжнародних контактів для підвищення спроможностей регіону ефективно 

реагувати на нові економічні виклики. Як один із регіонів, що найбільше 

постраждали від російської агресії, Київщина потребує цілеспрямованої 

підтримки з боку міжнародної спільноти. У подальшому співпраця з державами-

партнерами та міжнародними організаціями буде зосереджена на забезпеченні 

соціально-економічних потреб населення області, створенні умов для її сталого 

розвитку та відновлення. 

У попередні роки Київська область сформувала позитивний імідж серед 

міжнародних організацій, іноземних держав та громадськості як регіон із 

вигідним географічним розташуванням, високим рівнем економічного розвитку, 

значним природним потенціалом і кваліфікованими трудовими ресурсами. 

Безпосередня близькість до столиці України, де розташовані дипломатичні 

представництва та офіси міжнародних організацій, створює сприятливі умови 

для налагодження прямих контактів і розвитку партнерських відносин. 

Водночас це покладає на область особливу відповідальність за гідне 

представлення Київщини та держави в цілому на міжнародній арені. 

Після початку повномасштабної збройної агресії російської федерації проти 

України у лютому 2022 року та героїчної відсічі українського народу, зокрема 

на території Київщини, міжнародна увага до регіону значно посилилася. 

Київська область стала прикладом стійкості та здатності ефективно 

мобілізовувати ресурси для відновлення зруйнованої інфраструктури, 
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реконструкції соціальних об’єктів і надання допомоги населенню, що 

постраждало від воєнних дій. 

Попри звільнення території області від окупантів, Київщина й надалі 

перебуває під постійною загрозою ракетних і дронових атак, унаслідок яких 

періодично зазнають руйнувань об’єкти критичної, житлової та соціальної 

інфраструктури. В умовах триваючої війни регіон демонструє надзвичайну 

стійкість, згуртованість і непохитне прагнення до відбудови, що привертає 

увагу міжнародної спільноти та сприяє зміцненню партнерських зв’язків. 

Саме ці фактори забезпечують сталий інтерес іноземних партнерів до 

розвитку співпраці з Київщиною. Станом на жовтень 2025 року чинними 

залишаються 20 міжнародних документів, укладених між Київською обласною 

державною адміністрацією та регіонами іноземних держав Європи, Азії, США, 

Великої Британії та Латинської Америки. Крім того, між громадами Київської 

області та зарубіжними муніципалітетами налічується 133 побратимства, що 

створює міцну основу для обміну досвідом та реалізації спільних ініціатив. 

Наступним кроком у розвитку міжнародного співробітництва є забезпечення 

практичної реалізації вже досягнутих домовленостей і підвищення ефективності 

партнерських відносин шляхом аналізу стану виконання чинних двосторонніх 

документів та їхньої актуалізації відповідно до сучасних викликів. 

З метою стимулювання та зміцнення соціально-економічного розвитку 

Київської області особливого значення набуває активна участь регіону в 

програмах відбудови України, а також у проєктах міжрегіонального 

співробітництва Європейського Союзу. Зокрема, важливими є програми 

Європейського інструменту сусідства, територіального співробітництва країн 

Східного партнерства, прикордонного співробітництва та інші міжнародні 

ініціативи, спрямовані на залучення фінансових і технічних ресурсів. Участь у 

таких програмах, а також співпраця з донорськими структурами, дозволяють 

Київщині розширювати свої можливості для реалізації стратегічних завдань 

розвитку, сприяють впровадженню курсу на європейську інтеграцію, 

зменшують навантаження на державний і місцеві бюджети, створюють нові 

робочі місця та підвищують якість життя населення. 

Саме на посилення цих напрямів спрямована Програма розвитку 

міжнародного співробітництва Київської області на 2026–2027 роки. Її 

актуальність зумовлена необхідністю формування цілісної та ефективної 

системи взаємодії з регіонами інших країн і міжнародними структурами для 

послідовного розширення партнерських зв’язків, реалізації регіональної 

складової загальнонаціонального курсу України на інтеграцію у світове 

співтовариство та зміцнення позитивного міжнародного іміджу Київщини. У 

сукупності це сприятиме сталому соціально-економічному й гуманітарному 
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розвитку регіону, забезпечуючи його вагому роль у процесі повоєнного 

відновлення та європейської інтеграції держави. 

Важливим фактором для забезпечення поставлених завдань вбачається 

посилення взаємодії між Київською обласною державною адміністрацією та 

Київською обласною радою у сфері міжнародного співробітництва, посилення 

координації між Київською обласною державною адміністрацією та 

територіальними громадами у відповідності з положеннями Указу Президента 

України від 22 грудня 2021 року № 671/2021 «Питання координації 

зовнішньополітичної діяльності держави».  

У нинішніх умовах ефективність реалізації потенціалу міжнародного і 

транскордонного співробітництва в регіоні безпосередньо залежить від рівня 

інституційної спроможності суб’єктів та учасників такої співпраці, а також 

рівня знань і навичок державних службовців, посадових осіб місцевого 

самоврядування та депутатів місцевих рад, представників громадянського 

суспільства, які забезпечують реалізацію функцій та повноважень відповідних 

державних органів влади, органів місцевого самоврядування, інституцій та 

організацій у сфері міжнародного і транскордонного співробітництва.   

Зокрема, це передбачає організацію програм підвищення кваліфікації, 

професійного розвитку та обміну досвідом між представниками органів влади, 

місцевого самоврядування, освітніх і наукових установ, бізнесу та громадського 

сектору. Такі ініціативи сприятимуть формуванню сучасної управлінської 

культури, ефективній реалізації міжнародних проєктів і зміцненню 

партнерських відносин. 

Таким чином, міжнародне співробітництво відіграє визначальну роль у 

соціально-економічному розвитку як України загалом, так і Київської області 

зокрема. Серед основних напрямів розширення міжрегіональної співпраці та 

європейської інтеграції України — вироблення та впровадження цілісної, 

збалансованої зовнішньої політики, спрямованої на повноцінне виконання 

положень Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, 

Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами. 

Не менш важливими завданнями є формування позитивного міжнародного 

іміджу регіону та держави, а також активне використання найкращого 

іноземного досвіду, можливостей і ресурсів регіонів-партнерів шляхом 

реалізації спільних ініціатив і проєктів, спрямованих на сталий розвиток 

Київщини. 

Отже, основними проблемами, на розв’язання яких спрямована Програма, є:  

● недостатня конкретизація заходів щодо розвитку міжрегіонального та 

транскордонного співробітництва в рамках угод, укладених між 

територіальними громадами та їхніми партнерами в інших країнах;   
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● низький рівень активності суб’єктів та учасників транскордонного 

співробітництва щодо реалізації проєктів транскордонного співробітництва;  

● відсутність повного протокольного супроводу візитів іноземних делегацій, 

включно з організацією трансферів, проживання і логістики для 

результативного проведення офіційних зустрічей і переговорів; 

● недостатній обсяг фінансового забезпечення реалізації заходів і проєктів 

міжрегіонального співробітництва;   

● низька активність територіальних громад Київської області в грантових 

програмах і проєктах та недостатній рівень якості проєктного менеджменту 

на рівні місцевої виконавчої влади й органів місцевого самоврядування;   

● недостатнє представлення Київської області у міжнародних форумах, 

виставках і конференціях; 

Така ситуація вимагає розробки конкретних заходів і механізмів у цій сфері й 

визначає необхідність чіткої та послідовної реалізації Програми.  

 

3. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 

Головною метою Програми є використання можливостей міжнародного 

міжрегіонального співробітництва та європейської інтеграції для підвищення 

якості життя населення та рівня розвитку Київської області.  

Виконання Програми має забезпечити створення сприятливих умов для:  

● подолання наслідків російської агресії на території Київської області, 

відбудови соціальних об’єктів та допомоги населенню регіону;  

● впровадження та належне виконання в Київській області регіональної 

складової загальнонаціонального курсу на європейську та євроатлантичну 

інтеграцію України, а також забезпечення реалізації на території області 

державної політики у сфері міжнародних відносин, транскордонного та 

міжрегіонального співробітництва, взаємодії з міжнародними 

організаціями і фінансовими інституціями;  

● забезпечення повного протокольного супроводу візитів іноземних 

делегацій, включно з організацією трансферів, проживання, логістики та 

створенням умов для комфортного й результативного проведення 

офіційних зустрічей і переговорів; 

● розширення участі Київської області у міжнародних форумах, виставках і 

конференціях; 
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● активізації взаємовигідної співпраці Київщини й органів місцевого 

самоврядування області із адміністративно-територіальними одиницями 

іноземних країн;  

● започаткування нових та розвитку раніше встановлених зв’язків Київської 

області з регіонами країн світу та міжнародними організаціями для 

вирішення своїх стратегічних цілей;  

● подальшої підтримки позитивного міжнародного іміджу Київської 

області; 

● посилення ролі міжнародного (транскордонного та міжрегіонального) 

співробітництва з використанням можливостей програм сусідства та 

транскордонного співробітництва ЄС, в т. ч. програм сусідства 2021-2027 та 

Східного партнерства;  

● розширення кола міжнародних проєктів у сферах відновлення, економіки, 

освіти, медицини, культури та соціального розвитку; 

● збільшення участі територіальних громад Київської області в грантових 

програмах та проектах, а також підвищення рівня якості проектного 

менеджменту на рівні місцевої виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування. 

  

4. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ, 

ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ; СТРОКИ ТА ЕТАПИ 

ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Стабільний розвиток міжнародного співробітництва, успішне впровадження 

транскордонних і гуманітарних проєктів, активне залучення міжнародних 

партнерів до відбудови Київщини, а також створення та підтримка позитивного 

міжнародного іміджу області у сукупності зі сприянням соціальній активності і 

самоорганізації населення громад є основою відновлення стабільності, 

процвітання регіону та підвищення життєвого рівня населення. Міжнародний 

досвід переконливо свідчить, що стабільний розвиток зовнішніх відносин і 

ефективне використання міжнародної допомоги спостерігається у тих країнах та 

регіонах, де роль держави і регіонів була конструктивною і проявлялася у 

створенні сприятливих умов для участі в проєктах як повноправних партнерів, у 

тому числі через механізми співфінансування. Використання коштів 

міжнародної технічної та гуманітарної допомоги є одним із найдієвіших 

інструментів для реалізації проєктів, спрямованих на соціально-економічний 

розвиток, відбудову та зміцнення міжнародного співробітництва. 
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Програма розвитку міжнародного співробітництва Київської області на 

2026-2027 роки (далі – Програма) розроблена на виконання законів України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про транскордонне 

співробітництво», «Про засади державної регіональної політики», Постанови 

Верховної Ради України від 14 липня 1993 року № 3384-ХІІ «Про приєднання 

України до Європейської рамкової конвенції про транскордонне 

співробітництво між територіальними громадами або органами влади 1980 

року», Закон України «Про ратифікацію Протоколу № 3 до Європейської 

рамкової конвенції про транскордонне співробітництво між територіальними 

общинами або властями стосовно  об’єднань єврорегіонального 

співробітництва (ОЄС)», Указу Президента України від 22 грудня 2021 року № 

671/2021 «Питання координації зовнішньополітичної діяльності держави», 

постанови Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 року № 695 «Про 

Державну стратегію регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки», Стратегії 

розвитку Київської області на 2021 – 2027 роки, затвердженої рішенням 

Київської обласної ради від 19.12.2019 № 789-32-VII, міжрегіональних угод, 

підписаних між Київською областю та регіонами іноземних держав, а також з 

урахуванням Порядку розроблення, прийняття Київських обласних 

комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, 

затвердженого рішенням Київської обласної ради від 23 грудня 2016 року № 

214-11-VII (у редакції рішення Київської обласної ради від 16 травня 2024 року 

№ 920-26-VIІІ).  

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок та в 

межах коштів обласного бюджету.   

Фінансове забезпечення заходів щодо підтримки виконання Програми 

здійснюватиметься в межах бюджетних призначень, передбачених управлінню 

міжнародного співробітництва Київської обласної державної адміністрації на 

відповідний рік.  

Виконання Програми передбачається здійснити у період з 2026 року по        

2027 рік.  

 

5. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ ТА ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ 

  

Програма покликана стати концептуальною базою довгострокового 

розвитку міжнародного співробітництва в області як на період воєнного стану, 

так і в подальшому, сприяти зростанню  привабливості серед гостей краю і 

забезпечити становлення Київської області як регіону з динамічною економікою 

та сучасною індустрією гостинності та відпочинку.  
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При реалізації Програми обов’язковим є врахування чинної договірноправової 

бази, наявних промислових і людських ресурсів, а також історикокультурної 

спадщини.  

До основних завдань Програми належать:  

5.1. Розвиток міжнародного та міжрегіонального співробітництва сприятиме 

активізації взаємодії з наявними регіонами-партнерами Київської області та 

започаткуванню співпраці з новими адміністративними утвореннями іноземних 

держав. Це дозволить встановлювати та налагоджувати партнерські зв’язки з 

метою поглиблення співпраці у сферах економіки, торгівлі, культури, туризму, 

екологічної безпеки, охорони здоров’я, науки та освіти, а також інших сфер 

суспільного життя. Водночас забезпечуватиметься повний протокольний 

супровід візитів іноземних делегацій, включно з організацією трансферів, 

проживання та логістики, що створюватиме умови для комфортного та 

результативного проведення офіційних зустрічей і переговорів. У підсумку це 

розширить географію міжнародних зв’язків, підвищить 

конкурентоспроможність підприємств Київщини та сприятиме соціальному 

розвитку її населення. 

5.2 Міжнародні відрядження сприятимуть розширенню міжнародних контактів 

та партнерських мереж, посиленню співпраці Київської області з іноземними 

державами та залученню додаткових ресурсів для реалізації проєктів відбудови, 

а також гуманітарних, економічних і соціальних ініціатив. Це підвищить 

ефективність участі регіону у міжнародних заходах і форумах, сприятиме 

активнішій присутності на виставках та конференціях, ефективнішому 

представленню потенціалу Київщини та збільшенню кількості міжнародних 

проєктів і ініціатив. 

5.3.  Промоція та зміцнення позитивного міжнародного іміджу Київщини 

сприятиме реалізації низки заходів, що підвищують впізнаваність регіону та 

демонструють його потенціал. Зокрема, це дозволить запускати двосторонні 

медійні проєкти з регіонами-партнерами Київської області, організовувати 

виготовлення та поширення через дипломатичні установи України за кордоном 

промоційних відеоматеріалів і сувенірної продукції, а також проводити тури для 

делегацій з іноземних держав та акредитованого в Україні дипломатичного 

корпусу. Крім того, передбачено проведення інших інформаційно-

презентаційних заходів, що демонструють високий економічний та 

інвестиційний потенціал Київщини, одночасно інформуючи міжнародну 

спільноту про руйнування критичної та соціальної інфраструктури, спричинені 

збройною агресією російської федерації. 
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6. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ, ВИЗНАЧЕННЯ 

ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ 

Очікуваними результатами виконання Програми є:   

● активізація транскордонної та міжрегіональної співпраці, розширення 

міжнародних контактів та партнерських мереж, посилення участі Київської 

області у вирішенні питань міжнародного співробітництва та розвиток зв’язків з 

іншими регіонами світу; 

● збільшення обсягів залученої гуманітарної та міжнародної технічної допомоги;  

● налагодження економічних зв’язків із ширшим колом партнерів, що сприятиме 

прискоренню процесу інтеграції України у світове співтовариство та 

підвищенню конкурентоспроможності підприємств Київщини; 

● підвищення ефективності участі регіону у міжнародних форумах, виставках, 

конференціях, організація двосторонніх медійних проєктів з регіонами-

партнерами та ефективніше представлення потенціалу Київської області на 

міжнародній арені; 

● забезпечення повного циклу протокольних заходів під час офіційних візитів 

іноземних делегацій, включно з організацією трансферів, проживання, 

логістики та створенням умов для комфортного й результативного проведення 

офіційних зустрічей і переговорів, а також забезпечення перекладу; 

● активізація об’єктивного інформування суспільства про досягнення у процесі 

європейської та євроатлантичної інтеграції України, забезпечення суспільної 

підтримки європейських прагнень регіону; 

● створення та зміцнення позитивного міжнародного іміджу Київської області, 

організація промоційних та презентаційних заходів, виготовлення та поширення 

промоційних матеріалів і сувенірної продукції, проведення турів для іноземних 

делегацій та акредитованого дипломатичного корпусу; 

● налагодження співпраці з дипломатичними та консульськими 

представництвами, у тому числі шляхом проведення робочих зустрічей на рівні 

керівництва Київської обласної державної адміністрації та Київської обласної 

ради (за згодою та у разі своєчасного погодження), а також відповідними 

підрозділами; органами влади, офіційними установами іноземних держав та 

міжнародними організаціями; 

● виконання зобов’язань у рамках діючих та планованих угод або виконавчих 

протоколів з регіонами-партнерами іноземних держав, включно з організацією 

двосторонніх візитів та проведенням спільних міжнародних заходів. 
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7. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ 

 

Програма затверджується рішенням Київської обласної ради.  

Координація діяльності з виконання Програми здійснюється управлінням 

міжнародного співробітництва Київської обласної державної адміністрації. 

Управління міжнародного співробітництва Київської обласної державної 

адміністрації щокварталу до 25 числа місяця, наступного за звітним періодом, 

інформує про хід виконання Програми Київську обласну раду.  

 

 

 

В.о. голови            Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ  
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                         Додаток 1 до Програми 
                                                                                                 

  Ресурсне забезпечення Програми розвитку міжнародного співробітництва Київської області  

тис. грн 

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання Програми 

І етап виконання Програми Всього витрат на виконання 

Програми 2026 рік 2027 рік 

Обсяг ресурсів всього, у тому числі: 5200,0 
 

5200,0 
10400,0 

державний бюджет 
0 

 
0 0 

обласний бюджет 5200,0 5200,0 10400,0 

місцевих бюджетів (крім обласного 

бюджету) 
0 0 0 

кошти небюджетних джерел 0 0 0 
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     Додаток 2 до Програми 

 Результативні показники Програми розвитку міжнародного співробітництва Київської області  на 2026 – 2027 роки 

№ 

з/п 

Назва показника Одиниця 

виміру 

Вихідні дані 

на початок 

дії програми 

І етап виконання Програми Всього витрат на виконання програми 

2026 рік 2027 рік 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Показники затрат програми 

1.1 Сума коштів, необхідна для зустрічей керівництва 

і представників структурних підрозділів Київської 

обласної державної адміністрації,  депутатського 

корпусу Київської обласної ради з представниками 

іноземних держав 

тис. грн 0 600,0 600,0 1200,0 

1.2 Сума коштів, необхідна для прийому іноземних 

делегацій на території Київщини 

тис. грн 0 400,0 400,0 800,0 

1.3 Сума коштів, необхідна для проведення візитів 

українських делегацій у складі керівництва  та 

представників структурних підрозділів Київської 

обласної державної адміністрації, депутатського 

корпусу Київської обласної ради  до іноземних 

держав 

тис. грн 0 2000,0 2000,0 4000,0 

1.4 Сума коштів, необхідна для виготовлення 

презентаційних матеріалів, інформаційних 

буклетів, візитівок для демонстрації потенціалу 

Київської області на міжнародних заходах. 

тис. грн 0 200,0 200,0 400,0 
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1.5 Сума коштів, необхідна для виготовлення 

промоційно-сувенірної продукції для 

представлення потенціалу Київщини на 

міжнародних заходах. 

тис. грн 0 2000,0 2000,0 4000,0 

II. Показники продукту програми 

2.1 Кількість зустрічей керівництва і представників 

структурних підрозділів Київської обласної 

державної адміністрації,  депутатського корпусу 

Київської обласної ради з представниками 

іноземних держав 

од. 0 70 60 1200,0 

2.2 Кількість прийнятих іноземних делегацій на 

території Київщини 

од. 0 60 60 800,0 

2.3 Кількість проведених візитів українських 

делегацій у складі керівництва  та представників 

структурних підрозділів  Київської обласної 

державної адміністрації, депутатського корпусу 

Київської обласної ради  до іноземних держав 

од. 0 15 15 4000,0 

2.4 Кількість виготовлених презентаційних 

матеріалів, інформаційних буклетів, візитівок для 

демонстрації потенціалу Київської області на 

міжнародних заходах. 

од. 0 100 100 400,0 

2.5 Кількість виготовленої промоційно-сувенірної 

продукції для представлення потенціалу 

Київщини на міжнародних заходах. 

од. 0 150 150 4000,0 

ІІI. Показники ефективності програми 

3.1 Середні витрати на проведення прийомів, 

зустрічей зустрічей керівництва і представників 

структурних підрозділів Київської обласної 

державної адміністрації, депутатського корпусу 

Київської обласної ради з представниками 

іноземних держав 

тис. грн 0 8,5 10,0 1200,0 
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3.2 Середні витрати на проведення прийомів, 

зустрічей, протокольного супроводу іноземних 

делегацій на території Київщини 

тис. грн 0 6,6 6,6 800,0 

3.3 Середні витрати, необхідні для проведення візитів 

українських делегацій  у складі керівництва  та 

представників структурних підрозділів  Київської 

обласної державної адміністрації, депутатського 

корпусу Київської обласної ради  до іноземних 

держав 

тис. грн 0 133,3 133,3 4000,0 

3.4 Середні витрати, необхідні для виготовлення 

презентаційних матеріалів, інформаційних 

буклетів, візитівок для демонстрації потенціалу 

Київської області на міжнародних заходах. 

тис. грн 0 2,0 2,0 400,0 

3.5 Середні витрати, необхідні для виготовлення 

промоційно-сувенірної продукції для 

представлення потенціалу Київщини на 

міжнародних заходах. 

тис. грн 0 13,3 13,3 4000,0 

IV. Показники якості програми 

4.1 Збільшення підписаних угод та меморандумів % 90 95 100 5200,0 

4.2 Збільшення кількості спільних проєктів 

міжрегіонального співробітництва  

% 80 90 100 5200,0 
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Додаток 3 до Програми 

Пріорітетні завдання та заходи Програми розвитку міжнародного співробітництва Київської області на 2026-2027 роки 
№ 

з/п 

Назва 

пріоритетного 

завдання 

Програми 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги 

фінансування 

(вартість), тис. грн, 

у тому числі: 

Очікуваний результат 

І етап: 2026 р. 

2027 р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 

І. Розвиток 

міжнародного і 

міжрегіонального 

співробітництва 

1.1. Проведення зустрічей 

керівництва і 

представників 

структурних підрозділів  

Київської обласної 

державної адміністрації, 

депутатського корпусу 

Київської обласної ради з 

представниками іноземних 

держав, організацій, 

бізнесу; протокольний 

супровід делегацій 

іноземних держав, 

організацій, бізнесу згідно 

з програмами таких 

візитів, забезпечення 

перекладу. 

2026-2027 

роки 

Київська обласна 

державна 

адміністрація 

Управління 

міжнародного 

співробітництва 

Київська обласна 

рада (за згодою та 

у разі своєчасного 

погодження) 

обласний 

бюджет 

1200,0 

у тому числі:  

2026 р. - 600,0 

2027 р. - 600,0 

Проведення зустрічей керівництва і 

представників структурних підрозділів 

Київської обласної державної 

адміністрації з представниками 

дипломатичних місій та іноземними 

делегаціями з дотриманням норм 

державного та дипломатичного 

протоколу, узгодження спільних дій 

для підготовки та реалізації проєктів 

міжнародного співробітництва в т.ч. з 

метою відновлення Київської області 

та вирішення гуманітарної кризи 

спричиненої російською військовою 

агресією; розвиток наявних та 

встановлення нових партнерських 

зв'язків; укладення нових 

міжрегіональних договорів та угод; 

ініціювання нових проєктів та 

відкриття нових джерел фінансування 

1.2. Організація візитів та 

супроводження делегацій 

представників іноземного 

дипломатичного корпусу, 

міжнародних організацій 

та іноземного бізнесу на 

території Київської 

області. Організація 

прийому іноземних 

делегацій, забезпечення 

проживання та логістики 

2026-2027 

роки 

Київська обласна 

державна 

адміністрація 

Управління 

міжнародного 

співробітництва 

Київська обласна 

рада (за згодою та 

у разі своєчасного 

погодження) 

обласний 

бюджет 

800,0 

у тому числі:  

2026 р. - 400,0 

2027 р. - 400,0 

Зміцнення позитивного міжнародного 

іміджу Київщини, розширення кола 

іноземних партнерів для участі у 

регіональних проєктах з відновлення і 

розвитку. 
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(бронювання готелів, 

організація трансферів, 

харчування, супровід) 

ІІ. Міжнародні 

відрядження 

1.3. Візити українських 

делегацій у складі 

керівництва  та 

представників 

структурних підрозділів  

Київської обласної 

державної адміністрації, 

депутатського корпусу 

Київської обласної ради до 

іноземних держав з метою 

проведення робочих 

зустрічей та участі у 

міжнародних заходах, 

згідно офіційних 

запрошень від іноземної 

сторони. 

2026-2027 

роки 

Київська обласна 

державна 

адміністрація 

Управління 

міжнародного 

співробітництва 

Київська обласна 

рада (за згодою та 

у разі своєчасного 

погодження) 

обласний 

бюджет 

4000,0 

у тому числі: 

2026 р. - 2000,0 

2027 р. - 2000,0 

Проведення переговорів з 

представниками іноземних країн з 

дотриманням норм державного та 

дипломатичного протоколу, 

забезпечення перекладу, узгодження 

спільних дій для підготовки та 

реалізації проєктів міжнародного 

співробітництва; участь у 

міжнародних заходах; 

розвиток наявних та встановлення 

нових партнерських зв'язків; 

укладення нових міжрегіональних 

договорів та угод; ініціювання нових 

проєктів та відкриття нових джерел 

фінансування. 

IІІ. Промоція та 

формування 

позитивного 

міжнародного 

іміджу 

Київщини 

1.4 Організація та 

виготовлення 

презентаційних матеріалів, 

інформаційних буклетів, 

візитівок, а також 

підготовка 

мультимедійних 

презентацій, 

відеоматеріалів та інших 

інформаційно-

презентаційних засобів для 

демонстрації потенціалу 

Київської області на 

міжнародних заходах. 

2026-2027 

роки 

Київська обласна 

державна 

адміністрація 

Управління 

міжнародного 

співробітництва 

Київська обласна 

рада (за згодою та 

у разі своєчасного 

погодження) 

обласний 

бюджет 

400,0  

у тому числі: 

2026 р. - 200,0 

2027 р. - 200,0 

Зміцнення позитивного міжнародного 

іміджу Київщини, розширення кола 

іноземних партнерів для участі у 

регіональних проєктах з відновлення і 

розвитку. 

1.5 Організація 

виготовлення промоційно-

сувенірної продукції для 

представлення потенціалу 

Київщини на міжнародних 

заходах в Київській 

області та за кордоном. 

2026-2027 

роки 

Київська обласна 

державна 

адміністрація 

Управління 

міжнародного 

співробітництва 

Київська обласна 

обласний 

бюджет 

4000,0  

у тому числі: 

2026 р. - 2000,0 

2027 р. - 2000,0 

Зміцнення позитивного міжнародного 

іміджу Київщини, розширення кола 

іноземних партнерів для участі у 

регіональних проєктах з відновлення і 

розвитку. 
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рада (за згодою та 

у разі своєчасного 

погодження) 

Всього 

2026 рік – 5200,0 

2027 рік –5200,0  

10400,0 тис. грн 


	ЗМІСТ
	1. ПАСПОРТ
	Програми розвитку міжнародного співробітництва Київської області  на 2026 - 2027 роки
	2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА ВИРІШЕННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА
	3. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ
	4. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ; СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
	5. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ ТА ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ
	6. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ, ВИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ
	7. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

